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Μεταξύ:  

 

   LINDE – HADJIKYRIAKOS GAS LTD 

    

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

   ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  2 Ιουνίου 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσφυγή Αρ.  9/2022 

 



2 

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Oι Αιτητές με την προσφυγή τους προσβάλλουν τη νομιμότητα της παραγράφου 

5.0, Ευθύνες για την Ποιότητα Ιατρικού Αερίου, Παράρτημα 2, Όροι Εντολής 

Τεχνικές Προδιαγραφές, Μέρος Α των εγγράφων του Διαγωνισμού 

13.25.020.22.011.ΗΜΥ με τίτλο «Προμήθεια, Εγκατάσταση, Λειτουργία και 10ετή 

Συντήρηση Μονάδων Παραγωγής Οξυγόνου Ιατρικής Χρήσεως σε Κρατικά 

Νοσοκομεία», ο οποίος προκηρύχθηκε από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 

Υπηρεσιών.  

Κατά την εξέταση της Προσφυγής στις 20.5.2022 και μετά την τοποθέτηση των  

μερών και τη διαπίστωση ότι στην ουσία τα μέρη συμφωνούσαν και ήταν απλά 

ζήτημα διατύπωσης του όρου, η υπόθεση ορίστηκε σε νέα ημερομηνία ώστε να 

εξεταστεί από την Αναθέτουσα Αρχή η δυνατότητα επαναδιατύπωσης του όρου και 

ανέβαλε την εξέταση της υπόθεσης για τις 25.5.2022. 

Στις 25.5.2022, η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι η Αναθέτουσα 

Αρχή έχει προχωρήσει στην επαναδιατύπωση του συγκεκριμένου όρου.  Η 

Δικηγόρος των Αιτητών συμφώνησε με την επαναδιατύπωση και δήλωσε ότι με τη 

δημοσίευση του σχετικού διορθωτικού θα προχωρήσει στην απόσυρση της 

Προσφυγής.  Επίσης, η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ζήτησε άρση του 

Προσωρινού Μέτρου, ώστε να προχωρήσει η Αναθέτουσα Αρχή στην έκδοση του 

διορθωτικού. 
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Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 26.5.2022 εξέδωσε απόφαση άρσης των 

Προσωρινών Μέτρων.  

Στις 27.5.2022, η δικηγόρος των Αιτητών με επιστολή της πληροφόρησε την 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι έχει δημοσιευθεί το 

Συμπληρωματικό/Διευκρινιστικό Έγγραφο 3 με το οποίο τροποποιείται η 

Παράγραφος 5, Ευθύνες για την ποιότητα του ιατρικού αερίου και ζήτησε άδεια 

όπως αποσύρει την Προσφυγή.  Η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή 

της ημερ. 30.5.2022 σημείωσε τη συμφωνία της.   

Ενόψει της απόσυρσης της προσφυγής αυτή απορρίπτεται χωρίς οποιαδήποτε άλλη 

διαταγή. 


